



## 共抗疫情 共克时艰 重庆农投人在行动(二十)

【农投种业:坚守一线保春耕】

面对这场严峻的新冠肺炎疫情防控阻击战,春耕春播在急, 为确保客户供种量不受影响,农投种业仓库一线人员向险逆行, 共克时艰,在平凡岗位上默默付出,用自己的实际行动为抗击疫 情助力加油。

春节前夕,农投种业产销事业部全体员工一直奋战在青杠加

工基地,保证种子按时发货。2月,他们始终坚守责任与担当,无 所畏惧,在做好自身隔离的同时,积极开展仓库防疫、运营工作:

——建机制、保安全。建立起仓库消毒、体温测量、防护用品发放机制,定期监测员工体温、按时消毒仓库、办公室、厨房、卫生间等公共区域,严格把关对外来人员、车辆,做到不测温、不消毒严禁进入仓库,确保员工和工作区域环境安全。

——战困难、保供应。在面临无临时工人、无搬运工、一直 合作的货运部迟迟未营业等多种困难情况下,金穗产销事业部副 经理何晏忠带领仓库工作人员亲自动手搬运,加班加点保供应, 靠3人之力完成大量种子上车、下车、加工包装等工作。

——尽全力、保春耕。与德邦、邮政、顺丰等物流联系,谈价格、争时间,采取多渠道多方式,最终确保种子及时顺利发出,截止目前,完成销售种子发货31400公斤、种子入库5000公斤、种子加工包装2000公斤、区县品种调剂种子1102公斤,确保春耕工作顺利开展。



